

头条评论

安全是健身的第一前提

早晚，俱乐部会被撕开那张伪装得实在不怎么样的面具，好好地照照自己的真实嘴脸，痛定思痛。

□赵松刚

奎文区的大一新生小陈怎么也没想到，原本用来健身的俱乐部，进去以后不仅没有得到应有的身体益处，反而引来了场灾难。这场灾难，令小陈无法按时入学报到，花去大笔医疗费用，连走路也要小心翼翼。(齐鲁晚报·今日潍坊B04版)

我们在此不得不深思，一个提供健身的场地，倘若在平时早就小心翼翼地做好应有的防范，或许这样的悲剧就不会出现。

小陈的悲剧不是第一次，也不是最后一次，更不是最严重的一次。早先北京一家媒体曾经报道，一名张先生在规模较大

的健身俱乐部办理了一张健身年卡，会员费1400元，后在健身俱乐部健身时，突然倒地死亡。当然，俱乐部内死亡的案例毕竟为少数，可是伤者却大有人在，究其原因，个人体质、操作不当、健身场地安全措施不完善、教练专业余等，都在原因之一列。

理应承认，健身者的个人原因是造成很多事故发生的原因，甚至可能是主要的原因，但是在此却不得不对提供健身场地的俱乐部提出质疑，和一些被疏忽了的要求。

因为，它们才是健身者的“东家”。作为“东家”，就不能仅仅盯着健身者的钱包不放，想法设法地诱使健身者前来健身，然后，置健身者的安全而不顾。“东家”的眼光关注的焦点，是要尽力提供最好的服

务，而好的服务里必不可少的内容便是安全。

可惜的是，在当前的环境下，这仅仅是健身者的一厢情愿，健身场地缺乏应有的责任心。健身场地内的“黑户”教练，这在行内已经是不争的事实，学历无所谓，经验无所谓，证件无所谓，只要俱乐部承认了他的身份，便可以大摇大摆的上岗了，可怜那些天真的健身者，深受欺骗却不得知。

市民的健身需要上去了，俱乐部的自我要求跟不上了，早晚，俱乐部会被撕开那张伪装得实在不怎么样的面具，好好地照照自己的真实嘴脸，痛定思痛。可是，明智一点的话，何必一定要等到那个时候呢？



©潍坊教育：我市4所学校通过北京大学2012年“中学校长实名推荐制”中学初审，分别是寿光一中、潍坊一中、高密一中、昌邑一中。与去年相比，新增加了昌邑一中。全省今年共有15所学校通过初审。

@ding669325：不是停水，是咱们这水压低。东方路以西、北海路以东、东风东街以南、府祥街以北范围内用户停水。北海路以西、白浪河以东、北宫东街以南、健康东街以北，此范围内用户水压降低；东方路自来水公司宿舍、市消防支队、市政府、潍坊电视台用户水压降低。

@风景依旧4867：庆祝潍坊医学院六十周年校庆圆满召开，全校师生共聚一堂，欢度这美好一刻！

@Airoc-晓宇：突然想起鸣鸣之前说的：木有粗面，木有鱼丸……唉想念在潍坊一中的日子了！即使很累，即使很忙！可那时的我们都纯真，很快乐……这种日子不会再有了，剩下的只有回忆。

@卖炭翁徐朋朋：支持郭德纲。22号不是要来潍坊演出么？到时候可得赶回来啊，路挺远。

@TT很低调：读书的时候，还住在潍坊新村，回家，爸爸永远都在厨房亮着一盏很亮的灯在忙碌着，一到家就是满桌的饭菜，还有狗狗等我回来，心理总是暖暖的，很喜欢这样的感觉，现在却只能时常怀念，虽然妈妈接过了爸爸的接力棒，却再也没有当时的温暖好想念住在潍坊的日子。



街谈巷议

索要底片费是用软刀锯人

□李春娟

《齐鲁晚报·今日潍坊》12日报道，市民刘先生近日遇到一件烦心事，他在影楼为儿子拍摄生日写真照，影楼竟向他索要每张底片15元的底片费。11日，高新区消协工作人员介绍，影楼此举违反规定，已经无偿将底片交到刘先生手里。

有关影楼的那些事，相信很多人都经历过。特别是拍婚纱照或者写真照的人们，恐怕更是有话要说。明明给照了很多照片，却只有一小部分是“无偿”送给顾客的，如果想要其他的照片，只能是额外加钱了，至于底片，那更是没得商量，很多影楼都以“版权”为由，拒绝交给顾客。

影楼的这一招，可是够绝的。给顾客拍了那么多美轮美奂的照片，却只给人家一部分，吊足顾客的胃口，软刀子锯人，逼着顾客“自愿”掏钱，实在是有“钓鱼”之嫌。有的顾客虽然掏了钱，心里却不满意；有的顾客则是不管影楼如何劝说，就是不买多余的照片，甚至连底片也不要了。不管哪种情况，顾客们出门之后都会对影楼进行很差的评价，客观上也影响了影楼的生意，影楼可以说是得不偿失。

实际上，自从2009年12月1日起，我国首部《婚姻庆典服务》国家标准正式实施，其中明文规定，婚庆公司制作的婚礼音像制品应保证质量，在规定的时间内交付顾客，交付的同时应将录制过程中的所

有原始资料(包括底片、录像带及数码资料等)一并交付顾客。但是由于该标准针对的对象没有明确说明包括影楼，甚至也没有说明要强制实施，加上并没有很好的普及，致使一些影楼仍然是我行我素，收取“底片费”等行为继续上演。

随着记者调查的深入，越来越多的人对于影楼行业的内部也逐渐开始了解，也学会通过消费者协会投诉来维护自己的权利。我觉得，有关部门应该把影楼相关的法律条文和规定标准制定的再详细一些，同时做好宣传普及工作，之后要严格执行，对于胆敢有法不依者，必严惩不贷。这样，可以保护消费者权益，也规范影楼行业，绝对是双赢的结果。

征稿

《齐鲁晚报·今日潍坊》“朝天锅”版全新升级，如果您想对咱潍坊的事儿说上几句，评上一段，请你发送本

报投稿邮箱：qlwbpl@163.com，字数在600—800字为宜，期待您的关注。